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a. Schienennägel. 
6 

19.6espaltene zweilappige Nägel. 
.Baunägel. c.Hakennägel. 

8.Stellschraube. 

Schlosserarbeiten. 

3. Vernietung 
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Verschiedene Schraubenverbindungen. 

9.Versenkte Schraube. 
a.mit Schlitz. 

a.mit Ankersplint. 
b.mit Ansatz. == 

76. Überblattung 
bei hochkantig sich kreuzenden Eisen. 

15. Gabelverbindung. 

20.Rundes Fenstergitter. 
a. Änsicht. 
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4. Verschiedene Nietkopfformen. 
a. b. ie; 

«& Grundeiß. 

Querschnitt. 
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5. Verschiedene Schweißflächen, S. 
c. 

10. Bolzenverbindung 
b.mit Haken . 11. Verblattung. 12.Verstärkte Verblattung. 
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17a. Überblattung 
bei sich kreuzenden Fenst£reisen. 18. Hängeeisen. 18a. Hängeeisen. 
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23.Eiserne Tür. 

a.Ansicht. 
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